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２ 犯罪のない安全で安心な地域づくりについて

皆さんが不安を感じる様々な犯罪に対する意識や防犯対策、自分たちが生活している地域での自
主防犯活動などについて、皆さんのご意見をおたずねします。

問５ あなたは、犯罪被害に遭うのではないかと不安を感じることがありますか。

次の中から 1つだけお選びください。（○は 1つ）

無回答 [ 3.4％]

※ 「問５」で選択肢「１」または「２」を選んだ方のみお答えください。

問６ あなたが不安を感じる要因について、次の中からいくつでもお選びください。

（○は複数可）

無回答 [ 0.0％]

問７ あなたが不安を感じる犯罪について、次の中からいくつでもお選びください。

（○は複数可）

）

無回答[0.0％]

１ よくある [ 3.8％] ３ ほとんどない [45.7％]

２ たまにある [42.5％] ４ 全くない [ 4.5％]

１ 身近なところで事件が起きているから [42.6％]

２ 街灯の設置がないため(または設置数が少ないため)、夜の外出が不安だから [39.7％]

３ 生活エリア内に防犯カメラがないから（または設置数が少ないから） [44.3％]

４ テレビや新聞などで事件がよく取り上げられているから [56.6％]

５ 地域のつながりが弱く、近所の住民の顔をほとんど知らないから [22.3％]

６ わからない [ 0.6％]

７ その他 [ 7.4％]

１ 殺人、放火などの凶悪犯罪 [43.7％]

２ 暴行、傷害などの身体的犯罪 [46.0％]

３ ひったくりや路上強盗 [45.7％]

４ 空き巣などの侵入犯罪 [54.6％]

５ 車、オートバイ、自転車などの乗り物盗難 [25.4％]

６ 車上ねらい [40.6％]

７ 子どもの連れ去りやいたずら [47.4％]

８ 性的なわいせつ犯罪 [32.0％]

９ ストーカー、ＤＶ犯罪（配偶者からの暴力による犯罪）[12.9％]

10 インターネットを利用した犯罪 [42.3％]

11 振り込め詐欺や悪質商法等の人をだます犯罪 [42.9％]

12 少年による犯罪 [29.1％]

13 わからない [ 0.0％]

14 その他 [ 1.7％]
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問８ あなたは、地域を犯罪被害から守るために、どのような団体での活動に参加していますか。

（過去に参加していたでも可）。次の中からいくつでもお選びください。（○は複数可）

無回答[ 3.2％]

※ 「問８」で選択肢「７」を選んだ方のみお答えください。

問９ あなたが、地域を犯罪被害から守るため、団体での活動に参加していない（または

参加したことがない）理由について、次の中から１つだけお選びください。

（○は１つ）

無回答[ 0.3％]

問 10 あなたは、地域を犯罪被害から守るために、どのような活動や対策が必要だと思いますか。

次の中からいくつでもお選びください。（○は複数可）

無回答[ 1.2％]

１ 町内会 [39.6％]
２ 防犯協会 [ 1.5％]
３ 防犯を目的とした協議会等（自治体・警察、その他業界団体等で構成されているもの）

[ 2.3％]
４ 学校・ＰＴＡ [22.8％]
５ 職場 [ 8.9％]
６ 防犯パトロール隊（上記選択肢１～５以外のもの） [ 1.9％]
７ 団体での活動に参加していない（または参加したことがない） [41.6％]

８ その他 [ 0.8％]

１ 参加したいが地域で活動している団体を知らない [15.0％]

２ 参加したいが活動団体の窓口が分からない [ 4.5％]

３ 参加したいが仕事をしているため時間がとれない [30.3％]

４ 参加したいが子育てや介護等のため時間がない [ 6.4％]

５ 参加する気持ちがない [35.4％]

６ その他 [ 8.3％]

１ 街灯等の設置 [64.4％]

２ 防犯カメラの設置 [62.8％]

３ 犯罪被害に強い錠やガラス等の設置 [15.2％]

４ 犯罪情勢や防犯対策に関する情報提供 [27.9％]

５ 防犯講習会・研修会の開催 [ 7.0％]

６ 防犯を目的とした街頭啓発 [ 8.9％]

７ 防犯リーフレット等の配布 [ 5.0％]

８ 防犯パトロール [45.8％]

９ 防犯ボランティアリーダー等の人材育成 [ 4.9％]

10 登下校時の児童の見守り活動 [43.2％]

11 隣近所との見守り、声掛け [43.2％]

12 落書き消しなどの環境美化 [12.2％]

13 違法駐車の排除 [21.2％]

14 交番の増設や警察官によるパトロール強化 [43.3％]

15 特にない [ 0.9％]

16 その他 [ 1.9％]
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問 11 あなたは、犯罪被害者支援について、地方公共団体（道、道警、市町村等）が果たすべき

役割は何だと思いますか。次の中からいくつでもお選びください。（○は複数可）

無回答[ 3.4％]

１ 支援を推進するための条例制定 [38.7％]

２ 弁護士会や民間支援団体など外部団体との連携強化 [37.7％]

３ 死傷者多数の事件事故発生時における迅速な支援 [33.8％]

４ 裁判などに関する手続についての法律相談 [32.2％]

５ 家事、育児、介護など生活面の支援 [46.1％]

６ 悩み事等の相談 [38.5％]

７ 見舞金などの経済的支援 [30.5％]

８ 民間支援団体等の紹介 [15.2％]

９ 民間支援団体の活動の支援 [17.4％]

10 支援ボランティアの養成 [14.8％]

11 犯罪被害者支援の気運を高めるための広報 [ 8.7％]

12 その他 [ 1.9％]


